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Ege’nin sorusunun doğru cevabı aşağıdakiler – den hangisidir?

A. Anahtar                        B. İletken kablo  C. Ampul                           D. Pil
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Gülçin’in yaptığı deneyde bağımsız değişken aşağıdakilerden hangisidir?

A. pil                              B. ampul                           C. kablo                         D. ampulün parlaklığı
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Burcu’nun sorusunun cevabı hangisidir?

A. anahtar – pil                    B. pil – ampul    C. kablo – anahtar                D. ampul – kablo
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4.

Yukarıdaki devrede ampulün yanmamasının sebebi aşağıdakilerden hangisidir?

A. Anahtarın açık olması.                                                  B. Pillerin ters takılması.                                                C. Kabloların kopuk olması.                                                     D. Ampullerin patlak olması.    
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5.Aşağıda verilen devre elemanları ve sembollerinden hangisi yanlış verilmiştir?
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A.               = anahtar       B.              = pil
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C.        = ampul                 D.            = kablo
6.I. Kablo içindeki kopukluk.                                           II. Anahtarın kapalı olması                                  III. Pilin, ters bağlanması.                                       IV. Ampulün patlak olması.
Yukarıda verilenlerden hangisi ya da hangileri bir devrede ampulün yanmamasının sebeplerindendir?

A. yalnız I                       B. I – II                              C. I – III – IV                 D. hepsi
7.[image: image4.png]



Buna göre Ece, deneyinde nasıl bir değişiklik yapmıştır?
A. Devreye yeni bir anahtar eklemiştir.                    B. Devreye yeni bir pil eklemiştir.                                          C. Devreye yeni bir ampul eklemiştir.                          D. Devreye yeni bir kablo eklemiştir.   
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A. kablo        B. pil       C. anahtar      D. ampul      
9.                                                                   
A. Devrede ampuller yanmaz.                                  B. Devrede üç adet pil vardır.                                                               C. Devrenin anahtarı kapalıdır.                                                                       D. Devrede üç adet pil vardır.
10.Aşağıdaki devrelerden hangisi ışık verir?
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C. [image: image8.emf]             D. [image: image9.emf]   11.               [image: image10.emf]                     Yukarıda verilen el fenerindeki devrenin şeması aşağıdakilerden hangisidir?
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Celal’in yaptığı devrede değişkenlerle ilgili hangisi doğrudur?    

       Bağımsız D.       Bağımlı D.      Sabit T. D. A.        pil             ampul parlaklığı     ampul  B.      ampul                  pil              ampul par. C.      ampul          ampul parlaklığı        pil                         D.    ampul par.           ampul                 pil

13.                  [image: image16.emf]                      Yukarıda verilen devre ışık vermemektedir. Bunun sebebi aşağıdakilerden hangisidir?
A. Devrede yeteri güç kaynağının olmaması.  B. Devrede kabloların kopuk olması.                           C. Pillerin yataklarına ters bağlanması.                                D. Anahtarın kapalı olması.

14.
                                                                           Yukarıda verilenlere göre, aşağıdakilerden hangisi doğrudur?                                                            .               1.                   2.                  3.                  A.                        
B. 
C. 
D. 

15.                                     Yandaki devrede                          .                                      anahtar kapalı                      .                                     olmasına rağmen                   .                                     ışık vermemektedir. Bunun sebebi aşağıdakilerden hangisidir?
A. Ampuller patlamıştır.                                                   B. Kablolar arasında temassızlık vardır.                          C. Anahtar kapalı olduğu için                                     D. Devrede güç kaynağı olmadığı için.

16. [image: image17.jpg]



Buna göre, aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A. Devrede bağımsız değişken ampul sayıdır.  B. Ampulün parlaklığı artar.                                         C. Sabit tutulan değişken pil sayıdır.                          D. Bağımlı değişken, ampulün parlaklığıdır.


17. 

A. Jeneratör       B. Pil      C. Akü      D. Fener
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Aşağıdakilerden hangisi basit bir devrede olmak zorunda değildir?





Ne aradığını bilmeyen, bulduğunun kıymetini bilemez.





5. SINIF FEN ve TEKNOLOJİ – YAŞAMIMIZDAKİ ELEKTRİK - 1





Bir devrede bulunan 3 pilden birisini çıkardığımda ampulün parlaklığının azaldığı görüldü.





Yapılan bir basit devrede ampulün parlaklığı aşağıdakilerden hangilerine bağlı olarak değişir?





Bir devre deneyinde yapılan değişiklerden sonra ampul parlaklığının azaldığı görüldü.





Bir devrede, devreyi açıp kapatmaya yarayan eleman hangisidir?





Yandaki devre ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?





Yaptığım devreye bir ampul daha eklediğimde ampul parlaklığı azaldı.





1: Ampul                               2: Açık anahtar                    3: Pil
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Yaptığım devreye bir ampul daha ekledim.





Aşağıdakilerden hangisi elektrik enerjisi üretmez?








